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1. Registracija tvrtke 
2. Rješenje o upisu u komoru inženjera građevinarstva 
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1. Tehnički opis         str.   12 -  13 
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1. Građevinska situacija, vodovod i odvodnja, MJ. 1:500    
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TEHNIČKI OPIS 
    
 
 
 
 
    VODOVODVODOVODVODOVODVODOVOD    

 
Na predmetnom području se nalaze slijedeći vodoopskrbni cjevovodi i cjevovodi odvodnje: 
 

• DN 2“ polietilen koji dolazi iz pravca Skradinske ulice 
 
Predviđena je rekonstrukcija postojećeg cjevovoda DN 2“ u cjevovod DN 80 mm nodularni lijev, a sve u 
skladu sa uvjetima Vodovoda d.o.o. Zadar. Trasa novog cjevovoda vidljiva je u situacionim nacrtima. 
Cjevovod se priključuje na postojeći cjevovod DN 100 duktil u Molatskoj ulici, a poništava se spoj u 
Skradinskoj ulici. Ukupna dužina vodoopskrbnog cjevovoda je cca 128 m 
 
Cijevi DN 80 mm polažu se u rov širine 70 cm. Visina nadsloja iznad cijevi iznosi minimalno 80 cm. Cijevi 
se polažu na posteljicu od sitnozrnatog materija debljine 10cm. Iznad tjemena cijevi polaže se sloj 
sitnozrnatog materijala debljine 30 cm. Razmaci između ostalih instalacija će biti u skladu s propisima i 
uvjetima nadležnih komunalnih poduzeća. Cjevovodi će biti opremljeni svim potrebnim objektima 
potrebnim za normalno funkcioniranje cjevovoda. Fazoni i armature predviđeni su za radni tlak 10 bara.  
 
Planirana je izvedba protupožarnog hidranta sa pripadajućim zasunima na udaljenostima predviđenim 
propisima.  
 
Predviđena je upotreba lijevano - željeznih cijevi od nodularnog lijeva (ductile) NATURAL - TYTON, klase 
40, s kolčakom na spoj, duljine ugradnje l=6.0 m, kvalitete prema DIN EN 545, s unutarnjom izolacijom od 
cementnog morta (ZM) i vanjskom izolacijom od cink-aluminija 400 g/m2 s epoksilnim pokrivnim slojem.  
Kod izrade, preuzimanja i montaže cijevi treba se držati važećih normi i pravila struke za cijevi od 
nodularnog lijeva. Izvođač radova dužan je pridržavati se važećih propisa za izgradnju ove vrste 
građevina te uputa isporučioca. 
 
Izvođač se upozorava da se kod izvedbe radova na cjevovodu pridržava svih mjera zaštite  na radu.        
Sve armature i fazonski komadi moraju se podložiti betonskim ležajima tako da svom svojom težinom i 

silama koje se javljaju pri radu (kad je cjevovod u pogonu) ne opterećuju cijevi.  
Uz hidrant je predviđeno postavljanje zasuna od lijevanog željeza, kratki s ravnim prolazom i mekim 
nalijeganjem, sa ugradbenom garniturom i okruglom uličnom kapom, za radni pritisak 10 bara.  
Označavanje cjevovoda u rovu izvodi se tako da se iznad položene cijevi, u sitnom materijalu 
zatrpavanja, postavlja traka za trajnu oznaku trase vodovoda (plava s natpisom VODOVOD). 
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    ODVODNJAODVODNJAODVODNJAODVODNJA    
    

• Cjevovodi nepoznatih promjera i trasa preko kojih su kuće uzduž prometnice spojene na postojeći 
cjevovod odvodnje u Skradinskoj ulici. 
    

Predviđena je izgradnja cjevovoda mješovite odvodnje.  Cjevovodi su ukupne dužine cca 122 m DN 315 
PVC. Priključenje na postojeći sustav odvodnje je na postojeće okno koje dolazi iz pravca Molatske ulice.  
 
 Duž trase ovog kolektora predviđena su kontrolna okna za eventualno čišćenje cjevovoda. 
Također na kontrolna okna se mogu priključiti i fekalne otpadne vode s okolnih privatnih parcela.  
  
 Za kućne priključke i priključke vodolovnih okana odabrane su kanalizacijske cijevi DN 200 mm. 
Za sve cjevovode odvodnje i priključke za vodolovna grla na odabrane su PVC cijevi SN8. 

 
 Cijevi odvodnje polažu se na posteljicu od pijeska debljine 10 cm. Nakon montaže kanalizacijske 
cijevi moraju se zaštiti slojem pijeska u visini od 30 cm iznad tjemena cijevi. Nakon montaže cijevi 
kolektora, zaštite tjemena cijevi pješčanim materijalom i betonom te ispitivanja na vodonepropusnost vrši 
se zatrpavanje rova materijalom iz iskopa do visine donjeg stroja prometnice. Završni nosivi slojevi 
gornjeg stroja prometnih površina izvode se u sklopu glavnog projekta za prometne površine. 
 
 Nakon montaže cijevi kolektora, ispitivanja na vodonepropusnost  i zaštite tjemena cijevi vrši se 
zatrpavanje rova materijalom iz iskopa do visine donjeg stroja prometnice. Završni nosivi slojevi gornjeg 
stroja prometnih površina izvode se u sklopu glavnog projekta za prometne površine ovog okoliša. 
  

Reviziona okna su građevine kojima se omogućava pristup cjevovodima u cilju održavanja 
kanalizacije, pregleda, čišćenja  i opravke cjevovoda. Postavljaju se na početku cjevovoda (početno 
okno), mjestima promjene profila i mjestima  skretanja cjevovoda  (prolazna okna), te kod promjene 
uzdužnog pada cjevovoda (kaskadna i priključna okna). 
  

Projektom je predviđena izrada i ugradba prefabriciranih montažnih revizionih okana od plastičnih 
materijala. Sustav montažnih kontrolnih okana omogućava brzu montažu kanalizacijske mreže, manje 
angažiranje radne snage, a u konačnosti postiže se i povoljan financijski i komercijalni rezultat.  
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